
Kein Job wie jeder andere:
Technischer Praktikant Infrastruktur (w/m)

Steckbrief
Unternehmen
DB Netz AG

Land
Deutschland

Standort
Hannover

Einstiegsarten
Praktikum / Abschlussarbeit

Vertragsart
Vollzeit / Teilzeit

Befristung
Befristet

Ausschreibungsnr.
248919

Weitere Informationen auch im
Social Web unter:

 facebook.com/dbkarriere

 twitter.com/dbkarriere

 plus.google.com/u/0/108507285938952174301

 xing.com/companies/deutschebahn

 linkedin.com/company/deutschebahn

 youtube.com/user/dbkarriere

 kununu.com/deutschebahn
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Über uns
Die Deutsche Bahn ist einer der vielfältigsten Arbeitgeber Deutschlands. Wir suchen
Jahr für Jahr über 7.000 begeisterte Mitarbeiter für mehr als 500 verschiedene Berufe,
die gemeinsam mit uns Menschen und Märkte bewegen.

Aufgaben
Ganzjährig suchen wir Sie für ein Praktikum oder für eine Werksstudententätigkeit von
3 bis 6 Monaten für die DB Netz AG an den Standorten Hannover, Hamburg, Duisburg
oder in Schleswig-Holstein.

Kennenlernen der Tätigkeiten eines Projektingenieurs, Projektleiters oder
Bezirksleiters sowie der Abteilungen Planung oder Bauüberwachung
Mitwirken bei der Koordination der auftragskonformen Durchführung der Planungs-,
Bauüberwachungs- und Prüfleistungen
Unterstützen bei der Erstellung von Ausschreibungs- und Vergabeunterlagen sowie
bei der Durchführung des Risikomanagements, der Termin- und Kostensteuerung
sowie der Aufwandskalkulation
Mitwirken in Projekten der Instandhaltung und Investitionssteuerung
Einsatz in den Gewerken Konstruktiver Ingenieurbau, Leit- und Sicherungstechnik,
Verkehrswege, Telekommunikation, Projektmanagement oder im Rahmen unserer
Großprojekte

Anforderungen
Fortgeschrittenes Studium Bauingenieurwesen, Baumanagement, Verkehrswesen,
Elektrotechnik, Nachrichtentechnik oder Wirtschaftsingenieurwesen
Erste praktische Erfahrungen sind wünschenswert
Selbstständige und ausgeprägte analytische Arbeitsweise
Hohe Motivation, Einsatzbereitschaft sowie Teamfähigkeit
Sehr gute EDV-Kenntnisse

Interessiert?
Werden Sie Teil einer der größten Familien Deutschlands und bewerben sich online auf
die Ausschreibungsnummer 248919
Neben Ihrem Anschreiben, Ihrem Lebenslauf und Ihren Notenübersichten (Abitur und
Studium) ergänzen Sie Ihre Unterlagen bitte mit vorhandenen Praktikumszeugnissen,
Ihrer Präferenz zu Praktikum oder Werkstudententätigkeit und der Angabe bzw.
Nachweis zu Pflicht- und freiwilligem Praktikum sowie der gewünschten Dauer.

Jetzt bewerben: deutschebahn.com/karriere

Ihre persönlichen Daten behandeln wir vertraulich -  deutschebahn.com/datenschutz-personal

Für Menschen. Für Märkte. Für Morgen.
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